

Команда	Тім Лідер	Назва проєкту/Анотація
Attgym	Ратушна Лідія	Attgym. Концепція проєкту полягає в тому, щоб дати можливість користувачу авторизуватись в систему без звичних для всіх контактних способів ідентифікації. Ми презентуємо програму, яка здійснює вхід користувача в систему за допомогою штучного інтелекту та інших додаткових технологій.
Climat-team	Мантуленко Олександр	Climatcontrol. Скрізь ми стикаємось з проблемою ефективності вимірювання метеорологічних показників. Зокрема, атмосферний тиск, температура та вологість впливають на якість та продуктивність виробництва, і наше життя в цілому. Ми пропонуємо здійснювати вимірювання даних параметрів із веб-/мобільним додатком.
Chess-hand	Нестеренко Володимир	Chess-hand. Мета проєкту — створення повноцінного програвача для настільних ігор, зокрема, шахів. Наш програмний продукт дозволить грати в настільні ігри без потреби суперника, а також покращити одиночні ігри. Для реалізації ми використаємо роботизовану руку, мікропроцесор та технології комп'ютерного зору.
DR on RD	Бац Богдан	SubconsciousIT За допомогою нашого ІТ-продукту користувач може навчитись вирішувати важливі, термінові, неважливі справи. Завдяки сповіщенням та різним режимам роботи користувач отримуватиме поради та пояснення, як продуктивно виконувати вибрані завдання й послідовно розвиватись.
HotCyberbots	Брень Андрій	LNUNotifier Наш проєкт спрямований на аудиторію студентів та викладачів ЗВО. Наше рішення — створити єдиний інформаційний телеграм-бот, який надає функціонал, що задовольнятиме таким потребам: Швидкий доступ до персоналізованого розкладу для кожної групи з можливістю налаштування періодичних сповіщень; оновлення та поширення стрічки новин, оголошень окремо

		для академічної групи та факультету.
Kelp	Парандій Анна	Kelp Проект націлений на проблеми переробки сміття і утилізації відходів. Ми пропонуємо мобільний додаток, який дозволить користувачу сканувати штрих-код або шукати за назвою той чи інший продукт і дізнатися як його сортувати, утилізувати, а карта з точками переробки/збору відходів допоможе позбутися сміття правильно.
SmolStud	Ангелов Микола	Yourown sommelier Основна мета цього проекту – покращити якість життя пересічної людини, яка час від часу робить покупки алкоголю. Зробивши додаток простим, але винахідливим, ми охопимо велику аудиторію, зберігаючи низьку вартість безперервної роботи, дозволяючи лише невелику суму монетизації. Функції веб-сайту та додатка, доданого до нього, включають сканування штрих-коду для будь-якого алкогольного продукту, пошукданих про зазначені продукти в нашій базі даних та можливість робити або читати відгуки користувачів для всіх відсканованих товарів. Інвесторів можна легко залучити, пропонуючи їм прозору рекламу всередині програми, наприклад, висвітлюючи їхні продукти.
Spirit	Библик Віталій	Vona Ми пропонуємо продукт для бронювання номерів у готелях/хостелах для туристів з одного боку, з можливість захисту персональних даних клієнта. З іншого - наш продукт може зацікавити представників готельно-ресторанного бізнесу - у якості розміщення рекламних оголошень тих чи інших своїх послуг, які зможуть покращити умови перебування клієнта у закладі. Передбачається кросплатформленість продукту та реалізація Discord і Telegramботів з можливістю швидко обрати якісне житло.
Start IT	Вітиск Юрій	Where2Eat Ми створили додаток, який в умовах карантинних обмежень дозволить львів'янам швидко знайти локації з доступної та смачної

		їжі.
SV	Савіна Олександра	RoadSigns - це проект, який стане у пригоді водіям, що мають страх до реального водіння. В даному додатку зібрані правила дорожнього руху, знаки дорожнього руху, актуальні штрафи та негласні правила ввічливості для водіїв.
Tea Ceremony	Савран Роман	ProKettle Проект спрямований на створення “розумного” заварювального кавового/чайного апарату. Ми пропонуємо мобільний додаток, який сповіщатиме Вас, коли напій готовий до вживання. Наш додаток дозволить регулювати температуру води, порцію кави/чаю, тощо.
Techno Team	Кричевець Олександр	UnderArt —це сайт, який дасть можливість просувати свою творчість та ще й заробляти на цьому! Наш проект –це можливість продавати не тільки круті DIY речі або аксесуари, але й заробляти на будь-якому виді мистецтва!
Transcribe IT	Килюшик Ярослав	TranscribeIT Мета проекту - створення зручного сервісу, який допоможе користувачам зрозуміти іноземні мови в прямому форматі. Ми впевнені, що транскрипція розмовного тексту є кращим рішенням для людей, які знають основи мови, проте не знають особливостей конкретної мови чи навіть акценту. Ми пропонуємо нашим клієнтам легше зв'язуватися один з одним за допомогою транскрибування мови. Потенційно ми можемо додати до нашого продукту нові функції, як-от запис транскрибованого тексту у файл, автоматичне надсилання тексту на віддалений сервер тощо. Наші потенційні клієнти – це люди, що погано розуміють іноземну мову, слухаючи.
Tupas-reborn	Кухар	SmartLabs Мета проекту створити Telegram-бот для вивчення іноземної мови, використовуючи різні методики. Наша цільова група — це особи 16-26 років, які хочуть без особливих зусиль вивчати англійську мову.